



## О ходе расследования уголовного дела об убийстве 6-летней Вероники



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области в рамках расследования уголовного дела об убийстве 6-летней Вероники получены признательные показания ее приемных родителей и бабушки (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Так, на допросе следователю приемный отец девочки сообщил, что в один из дней апреля, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения из личных неприязненных отношении совершил убийство 6-летней Вероники. Затем, с целью сокрытия тела ребенка он сжег его. Останки девочки вместе с женой он раскидал в нескольких населенных пунктах.

При проверке показаний на месте приемная мать девочки подтвердила показания мужа, указав на населенные пункты и показав места, где они развеивали останки ребенка. Аналогичные показания дала и бабушка.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В ходе осмотра места происшествия следователями-криминалистами ГСУ СК России по Московской области в доме подозреваемых, а также в сарае обнаружены многочисленные засохшие капли бурого цвета, похожие на кровь. Смывы отправлены для проведения экспертизы.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий направленных на сбор доказательственной базы, а также обнаружения останков девочки. Следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении приемных родителей ребенка, а также бабушки меры пресечения в виде заключения под стражу.

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1060236>